

快递企业集体上调派件费

你的快递会涨价吗？

会不会推高快递价格？

何为派件费？其费率上调会不会推高快递价格？对于多数消费者来说，这是听到该消息的第一反应。

一件快递从A地的发货人寄到B地的收件人手中，过程大致分为“揽—运—派”三段。第一步是“揽”，由A地的快递公司加盟网点完成；第二步为干线运输，由上市的快递公司总部组织运力完成；第三步就是“派”，由B地的快递公司加盟网点完成。在整个过程中，A地网点收取的是快递费，付给总部的是面单费、干线运输费以及其他费用，负责最后一公里的B地网点拿到的是派件费。

“按照行业惯例，这个派件费是由收件网点从快递费中支出。也就是说，派件费上调属于快递公司的内部结算机制调整，和快递价格并无直接关系。”中国快递协会原副秘书长、国邮智库专家邵钟林说。

不过，消费者的担心也不无道理。“派件费提价，增加了整个快递链条的成本，理论上需要向下游客户传导，但目前行业竞争仍然激烈，下游电商客户仍较为强势，能否完全转嫁仍需要观察。”兴业证券研究员王品辉分析。

同济大学知识产权与竞争法研究中心研究员刘旭表示，快递公司通常会

5月中旬以来，关于圆通、中通、韵达等6家加盟制快递企业将从6月1日起提高网点派件费0.15元/件的消息不断传出。记者询问圆通、韵达相关人士，确认消息属实。作为与百姓生活紧密关联的快递行业，派件费的上调将带来哪些影响？

为何要提高派件费标准？

快递公司为何要提高派件费标准？按照邵钟林的观察，通过内部结算机制的调整，可以平衡收件业务和派件业务之间的利益，进而稳住一些基层加盟网点。

之所以会这样，是因为近年来随着电商朝着集中化、大型化的方向发展，快递行业的收件网点越来越集中到少数大型加盟商手中，而多数基层网点逐渐变成派件网点。因为快递利润的大头在收件，以派件为主的基层网点经营形势日趋艰难，快递员流失、快件积压、网点停运甚至关门的现象时有发生，影响了快递业的服务质量。

一位圆通的魏姓快递员告诉记者，

他的工作以派件为主，多的时候每天100多单，每单1元至1.5元之间。如果派件费上调0.15元/件，每天可增加收入十几元。

按照中国物流与采购联合会发布的《2017年中国电商物流与快递从业人员调查结果》，七成左右的调查对象月收入水平在3000元至6000元之间，只有48%的人表示将继续从事这份工作，电商物流与快递人员的队伍稳定性有待加强。

不过，此次上调的派件费能不能完全落到快递员手里，还存在不确定性。因为对于加盟制的快递公司而言，快递员的收入由网点老板决定。一位快递员向记者表示，网点内部还没有通知派件费上调的事情。“希望网点能多多体现我们跑腿的价值。”

是否涉嫌垄断？

由此来看，快递公司提高派件费，有利于改变收件和派件业务旱涝不均的格

局，稳住一些以派件为主的基层网点，这对行业的健康发展是有利的。

但与此同时，快递公司的集体上调也引来市场的怀疑：这种行为背后，是不是经过事先的沟通协商？如果属实，是不是有限制竞争和横向垄断的嫌疑？

兴业证券的报告就指出，在这次集体提价中，“快递公司之间的默契超出预期”。而几家公司同时提价，“也可以增加转嫁成本的成功率”。

“这个消息出来后，我私下问过一些快递公司，他们回答说没有协商，称这是行业的一致诉求。”一位快递业资深人士告诉记者，今年春节后部分快递网点出现“爆仓”，“三通一达”的高管纷纷赴网点调研，这次提价应该是调研的结果。

其实，对于快递企业来说，如果真的要借上调派件费的契机来提高快递价格，是一件非常敏感的事情。就在2016年12月，广东省发改委对广东省惠东县5家快递公司协同涨价的行为处以65万元的罚款。

“商量着涨价是万万不行的，这是反垄断法的要义。”刘旭表示，如果快递公司的下游加盟商、上游发件商户和终端消费者，对集体上调派件费等行为存在质疑，可以向国家发改委举报，也可以依据最高法的相关司法解释进行起诉，以维护快递市场的正常竞争秩序。（新华社上海5月17日电）

崇德向善融入娄城血脉

（上接第1版）同时，志愿组织不断扩大服务领域，在车站、街道、广场等公共场所设立青年志愿服务T站、城管志愿服务岗等一批社会志愿服务站，城市社区普遍建立“金乡邻”志愿岗，农村设立“百村乡风文明岗”等。志愿者在服务他人的同时，也实现着自己的人生价值。

引导全民参与 共建文明城市

崇德向善的城市风尚，不仅体现在本市市民的一举一动中，也体现在生活工作在这座城市的国外友人身上。

太仓中德善美实业有限公司是一家致力于为智力障碍人群提供工作机会的机构，今年3月，该公司收到来自在太德企克恩·里利斯的一份“礼物”——辆厢式车。这辆厢式车的到来，让中德善美公司可以更方便地接送残障员工、运送货物。

近年来，在太外企参与公益活动蔚然成风。为了帮助入驻我市的德资企业更好地开展公益活动，我市组建“中德同心”公益驿站。自成立以来，该公益驿站已协助欧托凯勃、舍弗勒、益技欧等多家企业组织开展爱心跳蚤市场、公益骑行、留守儿童夏令营等各类公益活动，赢得德企人员全力支持。

人无德不立，国无德不兴。如今，做一个文明有礼的人、营造和谐人际关系、维护良好公共秩序，正逐渐成为生活在这座城市的人们的共识。

娄东宾馆 >>>

推出江海河三鲜套餐

“红烧河豚、清蒸小黄鱼、蒜泥西兰花、农家青团子、雪菜白米虾、荠菜银鱼羹、生煸马兰头、春笋鲈鱼饼、葱姜炒竹蛭、韭菜面饼、时令水果，这一桌菜才380元，太实惠、太诱人了。”日前，娄东宾馆针对2017太仓市江海河三鲜美食节推出的优惠套餐吸引了很多顾客的目光。

娄东宾馆还推出正宗的京味烤鸭，采用焖炉烘烤鸭子，炉内温度先高后低，烤出的鸭子口感外皮酥脆、肉质鲜嫩、气味芳香，让您品尝之后难忘这美妙的味道。

浪漫爱情见证幸福就从娄东宾馆开始。作为太仓市民欢迎的喜宴举办场所，娄东宾馆宴会大厅可同时容纳350人以上规模的喜宴，喜宴的标准每桌2380元至每桌4180元，而且周一至周五喜宴菜金9.5折优惠。

望府大饭店 >>>

小龙虾美食节 仅38元/斤

望府大饭店小龙虾美食节来啦！主打蒜泥酸浆小龙虾，自制大豆中提取酵母发酵的酸浆烹饪小龙虾，吃不完不剩口，舌尖留香。若是会吃的行家更是会点上一份面，就着蒜泥酸浆拌上一拌，绝对会有你想象不到的美味！

现在小龙虾美食节推出优惠活动，38元/斤（限堂吃），转发相关信息至朋友圈即可获得免费赠送的啤酒一听。除此之外，特价菜活动继续推出，机会难得，心动不如行动！

订餐电话：53657988 地址：太仓市上海东路288号宝龙商业广场2楼望府大饭店（实际在常胜南路，望府小区对面）

直-19E首飞成功

新华社哈尔滨5月18日电 18日上午，由中国航空工业哈飞自主研制的直-19E出口型武装直升机在哈尔滨成功首飞，这是我国针对国际市场需求打造的首款出口专用武装直升机。

中国航空工业哈飞表示，直-19E是具有多机空地信息化协同、连续、快速攻击多目标能力的外贸型武装直升机，可在全天候、复杂战场环境和野战保障条件下执行对地攻击、对地火力支援和对空作战等多种任务。

直-19E采用单旋翼、涵道尾桨，窄机身构型、串列式座舱布局和后三点不可收放式起落架形式，配备了小型化、综合化的航电武器系统。其空机重量较小，最大起飞重量4250千克，有效任务载荷大，在巡航速度、爬升率、使用升限和航程等方面具有明显优势。

“直-19E在设计之初就参考了国际先进机型的成熟经验，

并进行了适合国际市场需求和改进，在适应性、维护性和可靠性方面具有显著优势。我们对它走向国际军贸市场很有信心！”中国航空工业哈飞董事长张继超说。

张继超表示，直-19E首飞后还将不断完善和改进，使其成为中国航空装备出口的主打品牌，不断提升中国航空产品的国际影响力。

据悉，由于装备了数字式自动飞行控制系统，直-19E的驾驶精确性和安全性也较突出，完备的生存力体系则大幅提高其战场生存能力。与国外同级别武装直升机相比，它具有体积小、灵活度高、机动性好、越战性能使其在国际军贸市场具有广阔市场前景。



广告

遗失声明

●今有林婷婷名下车牌为苏AZ327L的轿车在中国人民财产保险股份有限公司承保的保单号为：PDA A20163205D00027719 发票号为：28202922的保单发票遗失，特此声明作废。

●太仓城厢镇邵永盛移动便利店（永盛通讯）遗失中国移动江苏有限公司苏州分公司开具的保证金收据，金额：2000元，收据编号：343989号，声明作废。

●顾国庆遗失第二代身份证，号码：320522199110017315，发证日期：2007年10月，声明作废。

●上海叶美保温材料科技有限公司太仓分公司遗失营业执照副本，编号：

公开招聘启事

兹有我出租车车号为苏EN2501承包到期，公司已收回车辆，现特向社会公开招聘承包经营者，有意者到太仓市远东汽车出租服务有限公司报名。报名者必须符合以下条件：1.年龄50周岁以下，持有苏州市机动车驾驶证并有三年以上驾龄，且三年内无重大交通事故记录；2.有初中以上文化程度；3.有本市常住户籍或居住满一年以上；4.有苏州市道路运输从业人员资格证，从业资格类别为出租车驾驶员。

报名地点：太仓市远东汽车出租服务有限公司（太仓市城厢镇北门街小商品市场B幢29号） 报名电话：53521168 报名截止日期：登报日起五个工作日 太仓市远东汽车出租服务有限公司 2017年5月16日

一周水质周报

2017年5月12日至2017年5月18日

Table with 5 columns: 日期, 余氯, 浊度, 细菌, 大肠菌. Rows show data for 星期五, 星期六, 星期日, 星期一, 星期二, 星期三, 星期四.

出租

太仓市浏河镇闸北路商场900平方米(共二层),繁华商圈十字路口。 联系电话:13918334888 联系人:钱先生

企业清洁生产公示

Table with 6 columns: 企业名称, 地址, 清洁生产批次, 江苏省第十批. Includes details for 太仓市泰立涂料有限公司 and 南京科泓环保技术有限责任公司.

企业清洁生产公示

Table with 6 columns: 企业名称, 地址, 清洁生产批次, 江苏省第十批清洁生产审核重点企业增补企业. Includes details for 太仓市华强工贸有限公司 and 太仓市智联信息科技有限公司.